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Príloha č. 1 k VZN č. 22/2019

 

ošlo dňa( eč: tka odatelne č atia)

'řzencmpnsĺĺáypsamasTôlřařřňý
kraj
 

Di'num:

31 03. 2822
 

Číslo spisu:omdové BAGmíMGM
Prilohy / lisw Vybavuje: Q'í/
      
 

Participatívny - komunitný rozpočet

NÁVRH PROJEKTU

 

 

Aktívna zábava i šport na detskom
Nazov prOJektu ihrisku v Dohňanoch
 

Názov navrhovateľa Obec Dohňany
 

Oblasť1 Voľno-časové aktivity
 

Okres, lokalizácia realizácie

projektu Puchov
 

Celkové výdavky projektu (Eur) 5 600,- Eur
 

Nárokovaná výška podpory (Eur) 2 200,- Eur
 

Číslo projektu2    
 

 

1 Navrhovateľ uvedie oblasť, pre ktorú je projekt navrhovaný (doprava a komunikácie, životné prostredie, voľno-časové aktivity,

kultúra, šport, sociálna pomoc a sociálne služby, zdravotníctvo)

7- Doplní TSK

mmggmfimmmzmmm§mmmmu

 

Elektronickú verziu žiadosti zaslať prostredníctvom ÚPVS www.slovensko.sk

Pri rozhodovaní 0 poskytnutí dotácií z rozpočtu Trenčianskeho samosprávneho kraja dochádza k spracúvaniu

osobných údajov dotknutých osôb. Viac informácií nájdete na httDs://www.tsk.sk/trencianskV-samosDravnV-
krai/urad-tsk/0chrana-osobnvch-udaiov. Strana 1 Z 7

 



 

A. Identifikácia navrhovateľa
 

1. Informácie o navrhovateľovi
 

 
Názov Obec Dohňany
 

 

 

    
 

 

 
 

     
 

 

 
 

 

Obec (mesto) Dohňany

Sídlo Uliea / číslo domu Dohňany 68

PSC 02051

Štát Slovenská republika

Tel. číslo: 042/44 509 12

E-mail: obec@dohnany.sk

Web stránka: www.dohnany.sk

IČO 00317136 DIČ 2020615553 IČ-DPH

Platca DPH [] áno & nie

ägzgäúctva [:I jednoduché & podvojné

Právna forma Obec

ÉÍIÉZZŽŠŽŠŠu Vznikla zo zákona  
2. Štatutárny(-i) zástupca (-ovia) navrhovatel’a4
 

 

   
    
 

 

   
  

Titul (pred menom) Meno Priezvisko Titul (za menom)

Ing. Milan Panáček

Funkcia Telefónne číslo (aj predvoľba) E-mail

Starosta obce 042/44 509 12 obec@dohna11y.sk

3. Kontaktná osoba pre projekt

Titul (pred menom) Meno Priezvisko Titul (za menom)

Mgr. Andrej Kozma

Funkcia Telefónne číslo (aj predvoľba) E-mail

Prednosta OCÚ 04/44 509 13 prednosta@dohnany.sk 
 

4. Partner (-i) navrhovateľas
 

Bude navrhovateľ pri realizácii projektu spolupracovať s partnermi? . .

Ak áno, uveďte ich. E] ano D me
 
 

Partner 1 - Názov Rodičovské združenie pri ZŠ s MŠ Dohňany
 

Partner n — Názov   
 

 

3 Dátum zápisu organizácie do verejného registra, pokiaľ nevznikla zo zákona

4 V prípade existencie viacerých štatutárnych zástupcov sa tabuľka A.2 opakuje

5 V pripade existencie partnera je navrhovatel’a povinný použiť pre identifikáciu partnera/ov tabuľky A.1 až A.3 pre každého

partnera a uviesť ich v prílohe projektu.
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B. Identifikácia projektu
 

1. Základné údaje o projekte
 

 
Miesto realizácie Areál Základnej školy s materskou školou Dohňany
 

Okres PúChOV Obec Dohňany
    

Voľnočasové ihrisko pri ZŠ s MŠ - Podpora hry ako spontánnej aktivity,
Cieľ projektu ktorou deti rozvíjajú svoje fyzické, intelektuálne, kreatívne a sociálne

zručností.  
2. Opis projektu
 

Popis projektu
 
Areál Základnej školy s materskou školou V obci Dohňany je z pohľadu obce ideálnou lokalitou
na vybudovanie detského ihriska. Základnú školu s materskou školou navštevuje priemerne
120 detí — z toho 60 je detí navštevujúcich materskú školu a 60 detí je žiakmi prvého stupňa
základnej školy. Areál školy je však V popoludňajších hodinách celoročne prístupný íšírokej

verejnosti. Areál školy sa teší veľkej obľube u rodičov deti, ktoré na zápis do našej materskej

školy ešte len čakajú. Mamičky, či oteckovia radi trávia popoludnia V pokojnom prostredi, kedy

si doprajú relax posedenim na lavičke pri pohľade na svoje hrajúce sa deti.

V súčasnosti je okolie budovy školy V nelichotivom stave, poznačené aj vplyvom stavebných prác

pri rekonštrukcii budovy školy V poslednom obdobi. Pôvodné prvky detského ihriska sú značne

opotrebované, nespĺňajú požiadavky na plnohodnotné trávenie voľného času deti a žiakov

av neposlednom rade už stav jednotlivých prvkov nespĺňa základný bezpečnostný štandard.

Vzhľadom na uvedené skutočnosti, ale ifakt, že na území obce zatiaľ nie je detské ihrisko, sa

obec rozhodla vyčleniť prostriedky zrozpočtu obce a podporiť vytvorenie ihriska s osadením

hracích zostáv a prvkov so zreteľom na viaceré vekové kategórie deti ako ich konečných

uživateľov. 

Zámer projektu
 
Našim zámerom pri realizácii tohto projektu je prostrednictvom detských hier prispieť

k zlepšeniu podmienok na trávenie voľného času detí V našej obci. V zdravom vývine deti má

hra svoje dôležité miesto. Aj toto je jeden z dôvodov, prečo právo na hru je zakotvené v

Deklarácií práv dieťaťa, kde hra je vnímaná ako spontánna aktivita, ktorou deti rozvíjajú svoje

fyzické, intelektuálne, kreatívne a sociálne zručnosti.

Aj hry s istou mierou rizika majú svoj význam. Deti potrebujú rýchly, meniaci sa, prudký pohyb

každý deň. Mali by sa hojdať vysoko, až k oblakom, šmýkať sa dolu z veľkého kopca, točiť sa

dookola, visieť dolu hlavou. Takéto pohyby, nech sa zdajú akokoľvek divoké a Šialené,

pomáhajú deťom sústrediť sa, zlepšujú ich pripravenosť na školu a pôsobia na deti

terapeuticky.

Ak deťom nevytvorime podmienky na hry a nepodporíme ich v aktívnom trávení voľného času

stane sa ich bežným štandardom sedenie doma za počítačom alebo s mobilom V ruke.

Nedostatok pohybu sa negativne prejaví na ich fyzickom íduševnom zaostávaní. Deti majú

problém s motorikou, vedomím svojho tela a pohybov, sebaovládanim a udržaním pozornosti.

 

Cieľ projektu
  Cieľom projektu je revitalizácia zatrávnenej plochy v areáli školy s rozlohou približne 400m2

a vytvorenie voľnočasového ihriska. Na tejto ploche budú rozmiestnené prvky detského ihriska

vyrobené z agátového dreva. Pre drevo ako stavebný materiál sme sa rozhodli pre jeho

prirodzený a jedinečný vzhľad. Výhodou dreva ako stavebného materiálu je napr. aj skutočnosť,
že sa na slnku neprehríeva, V zime nechladĺ. Agátové drevo patrí medzi najtrvácnejšiu u nás
dostupnú drevnú surovinu. Vyznačuje sa odolnosťou voči poveternostným vplyvom, škodcom,

čí pôsobeniu hubových chorôb dreva.
Pri výbere jednotlivých prvkov sme dbali na potreby rôznych vekových skupin, aby sme
pomohli V deťoch vybudovať lásku k fyzickej aktivite a pobytu na čerstvom vzduchu hravou a

bezpečnou formou. Sú Vhodné už od útleho veku 3 rokov, keď detí spoznávajú svoje prvé   
 ' uiamzngamfixmrfiimzmmwm
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motorické zručností.

Okrem novozakúpených prvkov z agátového dreva bude celý priestor doplnený aj prvkami,
ktoré sú V areáli školy k dispozicii už dnes, aby tak vznikol ucelený a funkčný komplex, kde sa

deti dosýtostí vyšantia na niektorých z najzábavnejšich hracích prvkov ako sú klasické

závesné hojdačky a špecifické pružinové hojdačky. Deti si vycíbria koordináciu svojích
pohybov, spoznajú zákonitostí udržania rovnováhy a širokú škálu motorických a senzorických

stimulov. Túto časť detského ihriska doplníme s už vsúčasnosti využívanou zostavou s

detskou šmykľavkou.
 

Očakávaný prínos projektu
 

Veríme, že realizáciou projektu sa nam podarí vytvoriť atraktívny voľnočasový priestor, ktorý

sa stane akýmsi centrom aktivneho oddychu širokého spektra užívateľov - naších najmenších

občankov V doprovode maminy či ocína, žiačíkov materskej školy, predškolakov i školákov zo

základnej školy.

Bude to pre nás splnenie jednej z množstva požiadaviek našich občanov a návštevníkov

smerujúcich k zvýšeniu kvality života V obci.

 

Participácia verejnosti
 

V poradí druhú najpočetnejšiu skupinu ľudí každodenne prechádzajúcich areálom školy, po

deťoch a žiakoch samotných, tvoria rodičia a príbuzní. Práve tejto skupine ľudí najviac záleží

na tom, aby ich deti, či už počas samotného vyučovacieho procesu, alebo počas voľnočasových

aktivít, malí zabezpečené kvalitné a príjemné prostredie, do ktorého sa ich ratolesti Vždy rady

vrátia. Vďaka takmer rodinnému charakteru školy prebieha komunikácia vedenia školy,

personálu školy a rodičov na dennej báze a je na veľmi dobrej úrovni. Zo skúseností

z minulosti sa potvrdzuje, že rodičia majú záujem prispievať k rozvoju školy, k rozvoju obce

v ktorej ich deti vyrastajú, a tak sami z Vlastnej iniciatívy často krát prichádzajú s rôznymi

návrhmi a inováciami.

Prostrednictvom zástupcov rodičovského združenia bude pri realizácii projektu

zorganizovaných niekoľko dobrovoľných brigád zameraných predovšetkým na terénne úpravy

okolia školy, opravy a nátery pôvodného mobiliáru a výsadby prvkov zelene pod. Vzhľadom na

charakter obce, ktorú tvorí relativne malá komunita osôb s úzkymi rodinnými väzbami možno

očakávať, že na pomocných prácach bude participovať široká verejnosť iosoby pôsobiace

V rôznych spolkoch V obci. Práve táto skutočnosť nás presvedčila, že spolufinancovanie nášho

projektu za pomoci Participativneho-komunitného rozpočtu TSK bude ideálnym riešením

 

Zabezpečenie informovania a publicity projektu
V pripade realizácie projektu je žiadateľ povinný na propagačných materiáloch okrem erbu TSK

uvádzať logo Partícípativneho-komunitného rozpočtu TSK, prip. vetu „Projekt podporený
z Participativneho—komunitného rozpočtu“
  Pri publícíte projektu budú dodržané Všetky náležitosti stanovené pre Participatívno-

komunitný rozpočet TSK.

Pre zabezpečenie informovanosti občanov obce, rodičov a širokej verejnosti budú využité

oňciálne internetové stránky obce Dohňany a Základnej školy s materskou školou Dohňany.

Tlačové informácie spolu s fotografiami budú spracované do článku pre regionálny týždenník
Považský obzor a obec Dohňany uvedie informáciu o realizácií projektu V občastníku obce
s názvom Dohňanský spravodaj.  
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3. Aktivity projektu
 

P. č. Názov aktivity Stručný popis aktivity
 

Objednávka navrhovaných prvkov detského ihriska
1. Obstarame hrac1ch prvkov u konkrétneho dodávateľa.
 

 

2 Montáž a osadenie nových Montáž a osadenie hracich prvkov — zabezpečí
' hracích prvkov dodávateľ

Po osadení Všetkých prvkov detského ihriska bude
3 Zvolanie dobrovoľníkov - potrebné za pomoci dobrovoľníkov vykonať

' úprava areálu množstvo práce pri úprave terénu, úpravách
pôvodného mobiliáru, prípadne prí Výsadbe zelene.
 

Uvedenie detského ihriska Po prlslusnej kontrole vsetkych parametrov

4. -. . detského ihriska bude povolené jeho užívanie
do uz1van1a . ,

verejnostou.   
4. Harmonogram realizácie projektu
 

Dĺžka realizácie projektu

(v mesiacoch) 4  
Predpokladaný časový harmonogram navrhovaných aktivít
 

 

 

 

    
 

 

 

 

 

    
 

Názov aktivity: Začiatok realizácie: Ukončenie realizácie:

Aktivita 1 06/2022 07/2022

Aktivita 2 08/2022 09/2022

Aktivita 3 09/2022 10/2022

Aktivita 4 10 / 2022 trvá

Celkové výdavky projektu [Eur] 5 600,—

Celkové nárokované výdavky [Eur] 2 200,-

Celkové nenárokované výdavky [Eur] 3 400,—

z toho — vlastné zdroje 3 400,—

- sponzorské a i. 0,00

Intenzita pomoci [%] 39 %
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C. Zoznam priloh
 

 

 

 

 

Poradové . , . . . . . 5
číslo Nazov pnlohy Ongmal / kopla

Písomný súhlas občanov, ktorí majú záujem o podporu
1. - . . O

predlozeneho prOJektu.

2.

3.

4.     

 

6 Navrhovateľ uvedie O — V prípade, že prikladá originál dokladu, resp. jeho úradne overenú kópiu, K — V prípade, že

prikladá fotokópiu dokladu

„W MLM ~. . - .Wma \ == Wmmzmmm
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E. Čestné vyhlásenie navrhovateľa
 

 

Ja, dolupodpísaný navrhovateľ (štatutárny zastupca navrhovateľa) čestne vyhlasujem, že:

' Všetky informácie obsiahnuté v žiadosti sú úplné, pravdivé a správne;

' sú mi známe Všetky podmienky poskytovania ňnančných prostriedkov podľa VZN TSK č.
22/2019;

' na nárokované výdavky uvedené V projekte nežiadam o inú pomoc a ani som na tieto
Výdavky v minulosti nezískal nenavratnú ňnančnú pomoc;

' spĺňam podmienky oprávnenosti navrhovateľa podľa VZN TSK č. 22/2019;

' som si vedomý skutočnosti, že na grant nie je právny nárok;

' som si vedomý svojej právnej a / alebo trestnej zodpovedností a povinností vrátiť pridelené
finančné prostriedky pri uvedeni nesprávnych / zavádzajúcich údajov, alebo pri
nedodržaní podmienok financovania;

' právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú/ —ého zastupujem nemá ku dňu
podania návrhu projektu daňové nedoplatky, nedoplatky voči daňovému úradu,
nedoplatky poistného na zdravotné poistenie, sociálne poistenia a príspevkov na starobné

dôchodkové sporenie, nie je voči nemu vedené exekučné konanie;

' právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú/ —ého zastupujem nemá ku dňu
podania návrhu projektu žiadne nesplnené záväzky voči štátu, TSK, iným vyšším

územným celkom, obciam, mestám a mestským častiam;

' voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú/ -ého zastupujem nie je

ku dňu podania návrhu projektu začaté konkurzné konanie, likvidácia, nebol voči nemu
podaný návrh na vyhlásenie konkurzu, ani nebol zamietnutý návrh pre nedostatok
majetku;

' voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú / -ého zastupujem, nie je
vedený výkon rozhodnutia;

' právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú/ -ého zastupujem nie je V rušení,
resp. neoznámil príslušnému registru zánik organizácie;

' právnická osoba, alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú / —ého zastupujem neporušuje
zákaz nelegálnej práce a nelegálneho zamestnávania podľa osobitného predpisu;

' V prípade úspešného projektu sa zaväzujem prezentovať TSK (plagáty, fotograňe, médiá,

propagačné materiály, bulletiny a pod.) s Vhodne použitým textom „projekt bol

zrealizovaný vďaka Participatívnemu-komunitnému rozpočtu TSK“ a erb TSK použiť len
na reklamných plochách na to určených.

Zaväzujem sa bezodkladne písomne informovať poskytovateľa o všetkých zmenách, ktoré sa
týkajú uvedených údajov a skutočnosti.

Súhlasím s tým, že informácie uvedené V projekte môžu byť použité na štatistické účely a na
účely monitorovania, reportovania a evalvácíe.  
 

    
   

  
  

Titul, meno a priezvisko

štatutárneho(-nych) zástupcu(-ov): Ing. Milan Panáček

Podpis štatutárneho(—nych) zástupcu(-ov): ......*........,

Miesto podpisu: Dohňany

02 9,3. MM
Dátum podpisu: ...........................
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